11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 20:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2009 07:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113215/answer/113216




YBaxaemasi CBeTnaHa! Bce 3Ty sIBleHUS BIIOJIHE OOLIYHEI 1TOCIIe 00pe3aHusi. ETMHCTBEHHOE, YTO
HaCTOpaXKuBaeT - Bhfle/ieHus U3 ypeTphl. CraiiTe o0 aHaIn3 MOYH, TIOCEB MOYHX Ha (opy,
coobmuTe 00 9TOM Bamemy nevainemy Bpady. Yoauw.



